
F1 6041

F1

a) Die Kartentiefe ist -0.3 m Trockenfallend, wir haben die Gefahr einer kommenden Grundberührung .

b)

c)

d)

Standart Port PORTSMOUTH

Secundary Port

Datum 24.4.21

Zeit 12:20

Tiefgang 1.4

Reserve

Kartentiefe

Wassertiefe 3.3

Die Kartentiefe ist - 0.7 m, wir können nicht am Ankerplatz bleiben.

Aufgaben Typ 1

Bestimmung der Wassertiefe in der Nähe eines Standart Ports, aufgrund einer Lotung 

zu einer bestimmten Zeit.

Am  24. April 2021,um 12:20 h zeigt das Echolot in der Bucht bei PORTSMOUTH 3.3 m an.  Unsere 

Motoryacht hat 1.4 m Tiefgang, wir setzen Anker. Leider haben wir keine genaue Kartenangabe an 

unserem Ankerplatz.

Frage: Gesucht ist die Kartentiefe?

Die Kartentiefe ist -1.2 m, wir können nur etwa 2 Std. bleiben.

Die Kartentiefe ist 3.3 m, wir könnten sogar über Nacht bleiben.
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F1 6041

F1

a) Die Kartentiefe ist -0.3 m Trockenfallend, wir haben die Gefahr einer kommenden Grundberührung .

b)

c)

d)

Standart Port PORTSMOUTH

Secundary Port

Datum 24.4.21

Zeit 12:20

Tiefgang 1.4

Reserve

Kartentiefe

Wassertiefe 3.3

Bestimmung der Wassertiefe in der Nähe eines Standart Ports, aufgrund einer Lotung 

zu einer bestimmten Zeit.

Am  24. April 2021,um 12:20 h zeigt das Echolot in der Bucht bei PORTSMOUTH 3.3 m an.  Unsere 

Motoryacht hat 1.4 m Tiefgang, wir setzen Anker. Leider haben wir keine genaue Kartenangabe an 

unserem Ankerplatz.

Aufgaben Typ 1

Frage: Gesucht ist die Kartentiefe?

Die Kartentiefe ist - 0.7 m, wir können nicht am Ankerplatz bleiben.

Die Kartentiefe ist -1.2 m, wir können nur etwa 2 Std. bleiben.

Die Kartentiefe ist 3.3 m, wir könnten sogar über Nacht bleiben.
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MEANSPRING NEAP

Aufgabe: F1 6041
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